
Сценарий мероприятия «Безопасное лето» 

Разработал: Евстифеева С.Е.,  

советник директора по воспитанию,  

председатель первичного  

отделения Движение Первых 

Цель: учить детей правилам безопасности поведения как дома, так и на 

улице. Повторить правила дорожного движения. Закрепить знания об 

опасных предметах. 

Задачи: 

1. Закрепить знания детей о светофоре и назначении его цветов. 

2. Закрепить знания об опасных предметах и бытовых приборах. 

Уточнить правила пользования и безопасного поведения при 

создавшейся неблагоприятной ситуации. 

3. Развивать память, внимание, мышление. 

4. Обогащать словарь детей. 

5. Подарить детям хорошее настроение. 

1. Направление: Здоровый образ жизни. «БУДЬ ЗДОРОВ!» 

Ход мероприятия:  

Участники 1 классов (2 классов) выстраиваются по периметру площадки у 

крыльца школы. 

Советник директора по воспитанию, председатель первичного отделения 

РДДМ С.Е.Евстифеева приветствует собравшихся. 

 -Добрый день, друзья. Впереди нас ждут долгожданные летние каникулы. 

Вы готовы к ним? 

- Да! 

- Давайте проверим, все ли вы знаете правила поведения на каникулах. Вам 

предстоит пройти долгий и трудный путь. Вас будут ждать различные 

задания на каждом этапе пути. Их преодоление покажет, готовы ли вы к 

каникулам. А помогать вам пройти испытание будут ребята из первичного 

отделения РДДМ Акопян Татьяна, Пащенко Варвара (Серегина Екатерина, 

Купоросова Анастасия) 

- Вперед, к победам! 

 

Пункт 1 «Пожарная безопасность» 



Надеть рукавицы, пробежать дистанцию, позвонить по номеру телефона, 

назвать школу и класс, вернуться, передать рукавицы следующему 

участнику. 

 

Пункт 2 «Спасатели вперед» 

Отряд делится на две команды. Первый участник за руку уводит бегом 

второго за линию, первый остается, второй бежит за третьим и т.д. Игра 

«Спаси друга». 

 

Пункт 3 «Труднопроходимые места» 

Отряд делится на две команды. Участник каждой команды преодолевает путь 

через болото, переставляя 2 обруча, наступая в них, возвращается и отдает 

обручи следующему игроку. Игра «Перейди через болото». 

  

 

Пункт 4 «Сигнальная тревога» 

 

Слушайте внимательно и выполняйте всем отрядом мои двигательные 

команды. Если я крикну: 

 БОМБА – все присядете, где стояли. 

ЕЛОЧКИ – стоя, руки над головой домиком. 

РУЧЕЁК – в колонну друг за другом, руки на плечи. 

ГАЗ – беспорядочно бегаете, как частицы газа. 

ЗАБОР – становитесь в шеренгу, руки вверх. 

 

Пункт 5 «ПДД» 

На мои вопросы попрошу держать ответ:    

   Если вы согласны, говорите «РАЗРЕШАЕТСЯ»,                             

   Если не согласны, то говорите «ЗАПРЕЩАЕТСЯ». 

 Все готовы? 

                      Дорогу переходить на красный свет … 

                        Кататься на самокате во дворе … 

                        Уступать место старшим в транспорте … 

                      Играть на проезжей части … 

                        Переходить дорогу на зелёный свет … 

                        Ждать автобус на автобусной остановке … 

                        Переходить дорогу на жёлтый свет … 



                        Прокатиться на транспорте, прицепившись к нему … 

                        Соблюдать правила дорожного движения … 

Подвижна игра. Если я скажу КРАСНЫЙ – все стоят, ЖЁЛТЫЙ – хлопают в 

ладоши, ЗЕЛЁНЫЙ – ходят.  

 

Пункт 6 «Осторожно в лесу» 

А сейчас мы поиграем в интересную игру «Грибы и грибники». Выбираются 

2 водящих. Они приседают на корточки спиной к остальным ребятам и 

засыпают. Это грибники. Остальные ребята – грибы подкрадываются к 

грибникам со словами: Мы грибы, грибы, грибы. Мы под листьями видны. 

Ты, грибник, не зевай. Нас в корзину собирай. 

 Как только слова произнесли и подошли поближе к грибникам, они 

просыпаются и начинают догонять грибы. Те ребята, которых поймали 

грибники, становятся грибниками. Игра начинается снова. 

 

Пункт 7 «Осторожно на водоёмах» 

А сейчас мы поиграем в интересную игру «Рыбаки и рыбки». 

Описание игры. По сигналу тренера, водящий догоняет любого игрока и 

задевает его рукой (осаливает). Водящий и осаленный игрок берутся за руки 

одной рукой (образуют "рыбацкую сеть") и начинают догонять остальных 

"рыбок", бегая парой, не разъединяя рук. Догнав и осалив следующего 

игрока, они присоединяют его к "рыбацкой сети" и "рыбачат" уже втроем, 

перемещаясь по залу, держась втроем за руки. Таким образом, с каждым 

осаленным игроком, "сеть" становится на одного человека длиннее, а 

"рыбок" на одну меньше. Игра продолжается до тех пор, пока все "рыбки" не 

будут пойманы. 

 

Пункт 8 «Будь осторожен дома» 

Сейчас мы построимся всем отрядом в виде цифр 01и дружно 

крикнем: Знает каждый гражданин: номер пожарной службы – 01. Теперь 

построимся в виде  цифр 02 и крикнем: Если случилась беда, номер полиции – 

02. Теперь построимся в виде  цифр 03 и крикнем: Заболел ты, набери 

помощи скорой номер 03. Теперь построимся в виде  цифр 04 и крикнем: Газ 

учуял ты в квартире, звони по номеру 04. Теперь построимся в виде  цифр 

112 и крикнем: Единый номер спасения, братцы, это номер 112.         

- Ребята, пришло время подвести итоги мероприятия. Все прошли этапы? Все 

дошли до конца? Значит вы к лету готовы. 

(Вручается удостоверение о том, что класс знает правила безопасного 

поведения) 


